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هستند، گویا b و a که ،(a + b 6
√
27) ِ ش΋ل به یِ عددها یِ همه یِ مجموعه 1

است؟ بسته ضرب یا جم΄ یِ عملها از Έی کدام ِ تحت

کدام Ϳهی d هردˇ c ضرب فقط b جم΄ فقط a

هستند، گویا b و a که ،(a + b 6
√
9) ِ ش΋ل به یِ عددها یِ همه یِ مجموعه 2

است؟ بسته ضرب یا جم΄ یِ عملها از Έی کدام ِ تحت

کدام Ϳهی d هردˇ c ضرب فقط b جم΄ فقط a

مثبت ی ثابت a که َند، y = a
√

|x| یِ معادله به خم Έی بر B و A یِ نقطه دˇ 3

ِ ِمنصف عمود است. h مبدئ از AB یِ فاصله و ℓ با برابر AB ِ طول است.

است؟ کدام AB و خم به محدود یِ ناحیه ِ مساحت میΎذرد. مبدئ از AB
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کدام واحد ِ شعاع به دایره Έی در محاط ِ منتظم یِ ͳشش-ضلعΈی ِ مساحت 4
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(ِ (توپر یِ گو Έی ِ ش΋ل به ی جسم ِ ΀سط در ͳگرانش ِ میدان ِ شدت 5

ͳالΎچ اگر است. متناسب آن ِ شعاع ِ مجذور بر تقسیم جسم ِ جرم با ی΋نواخت،

α ِ توان به جسم ِ شعاع با جسم ِ ΀سط در ͳگرانش ِ میدان ِ شدت باشد، ثابت

است؟ کدام α است. متناسب

4 d 3 c 2 b 1 a

١



که میΎرفت را خُرشید یِ جا ای ستاره ͳول میبود یˆش ͳفعل ِ مدار در زمین اگر 6

برابر α زمین یِ مداری یِ دˇره ِ مجذور میبود، خُرشید ِ جرم ِ نصف َش جرم

است؟ کدام α میشد.

4 d 3 c 2 b 1 a

یِ جبری ِ حجم یΈاست. با برابر (e1, e2, e3) ِ متوازی�السطوح یِ جبری ِ حجم 7

است؟ کدام (e2 + e3, e1 + e3, e1 + e2) ِ متوازی�السطوح

4 d 3 c 2 b 1 a

است؟ کدام
∑n

j=0(2 j + 1)3 8

(n+ 1)2 [2 (n+ 1)2 − 1] b 2 (n+ 1)4 a

2n (n+ 1) (n+ 2) (n+ 3) d 2n4 c

یِ فضا Έی در ی نقاط یِ مجموعه a ِ ضل΄ به D-بˇعدی ِ توپر ِ م΋عب Έی 9

کدام است. [bi, bi + a] در ِشان ُم i یِ مختصه i هر یِ برا که ست D-بˇعدی

است؟ a ِ ضل΄ به یΈ-بˇعدی ِ توپر ِ م΋عب Έی اینها از Έی

(2 a) ِ طول به پاره-خط Έی b a ِ طول به پاره-خط Έی a

نقطه دˇ d نقطه Έی c

است؟ a ِ ضل΄ به یΈ-بˇعدی ِ توپر ِ م΋عب Έی ِ مرز اینها از Έی کدام 10

(2 a) ِ طول به پاره-خط Έی b a ِ طول به پاره-خط Έی a

نقطه دˇ d نقطه Έی c

٢



ِ مساحت به دایره Έی بر محیط ِ متساوی�الاضلاع ِ مثلث Έی ِ مساحت ِ نسبت 11

است؟ کدام دایره ان هم در محاط ِ متساوی�الاضلاع ِ مثلث Έی

4 d 3 c 2 b 1 a

.(x = exp(p) cosϕ, y = exp(p) sinϕ) و است، (dx dy)مساحت ِ عنصر 12

است؟ کدام A میشود. (A dp dϕ) جدید یِ متغیرها ِ حسب بر مساحت ِ عنصر

exp(2 p) d exp(p) c p b 1 a

باشید. موفق 13

٣
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Έی از بیش میتوانید سئال، هر در ست. چهارگزینه�ای ِ سئال 12 ِ شامل امتحان این

هر دارد. درست یِ گزینه Έی فقط و Έی سئال هر البته کنید. انتخاب هم را گزینه

سفیدگذاشته�شده یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس

دارد. نمره 0

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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